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Hovorí sa: “V zdravom tele zdravý 
duch.“ Ako môžeme prispieť 
k zdravému telu my? Možností je 
viac. Zdravá strava, dostatok oddy-
chu, pohyb v prírode, dobré vzťahy, 
cvičenie, atď. 
Žijeme hektický život. Práca v za-
mestnaní, ktorá veľakrát netrvá len 
osem hodín, povinnosti doma, rodi-
na. No, môžeme si nájsť čas na neja-
ké cvičenie, keď sme unavení 
z práce? A predsa: výsledok cielené-
ho cvičenia nenechá na seba dlho 
čakať: krajšie kontúry tela, cítime sa 
lepšie, sme pohyblivejší. Aj deti treba 
viesť k pohybu od raného veku. Ak 
k tomu nemajú blízko rodičia, pomô-
že škola. Aj keď dve hodiny telocviku 
týždenne nie je veľa, je to lepšie ako 
nič. Pod odborným dohľadom učiteľa 
sa môžu deti naučiť základné pohyby 
- skok, šplh, beh, kotúle, preskoky, 
prihrávky a podania loptou a veľa, 

veľa iných pohybov. Pri spomienke na 
školské časy sa mi vybavujú chvíle na 
telocvik. Radosť, že ďalšia hodina bu-
de telesná, bola neopísateľná. Bolo 
nám jedno, čo sme robili, či gymnas-
tiku, loptové hry, atletiku, hocičo, len 
nech sa hýbeme. Moji rovesníci 
a starší ľudia mi dajú za pravdu, že po 
príchode zo školy, splnení si povin-
ností, nás bola plná ulica. Hry ako 
vybíjaná, schovávačka, na vojakov, 
futbal, preskakovaná, guma... to bola 
radosť. Všetci sme boli kamaráti, bolo 
nám jedno, s kým sme v skupine, 
hlavné bolo, že sme sa hýbali. 
A dnes? Šplhať sa dokáže možno tre-
tina detí, kotúľ, preskok cez kozu je 
postrach, celková pohyblivosť detí je 
slabá. Ak dieťa nechce cvičiť, rodič 
mu zoženie potvrdenie od lekára. 
Vôbec si neuvedomuje, ako svojmu 
dieťaťu škodí. Každý učiteľ vie, koľko 
môže od žiaka vyžadovať, čo je povo-

lené, čo by mal zvládnuť. Krivé chrbti-
ce, slabší zrak, ktorý sa zakrátko do-
staví, bolesti hlavy, to sú problémy, 
ktorým sa naša mládež nevyhne. Čas-
té sedenie pred počítačmi a televízor-
mi je ako časovaná bomba, ktorá vy-
buchne v tom najnevhodnejšom ča-
se. Keď by mladí mali podať najlepší 
výkon, budú ich obchádzať choroby 
z nedostatku pohybu. Mám rada fut-
bal, teší ma, koľko mladých ľudí 
a detí sa mu venuje. Fandím im. Je 
smutné, že zaniklo mužstvo prípravky 
pre nedostatok malých chlapcov, kto-
rí možno dali prednosť vyššie uvede-
ným záľubám. Krásny a udržiavaný 
tenisový kurt na školskom dvore je 
počas voľných dní prázdny. Nikto ne-
má záujem. Stačí tak málo: podpora 
rodiny, trochu času, chuti a pôjde to. 
A výsledky sa dostavia.   
  

G.b. 

Pohyb, šport, relaxPohyb, šport, relax  

Z hry Stanislava 
Štepku  
Polooblačno 
 
Foto:  
Ctibor Bachratý 
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19. septembra 2013 sa v zasadačke Obec-
ného úradu Radošina konalo zasadnutie 
obecného zastupiteľstva. Zasadnutie otvori-
la starostka obce JUDr. Marta Kolková, pri-
vítala prítomných a oboznámila ich s progra-
mom rokovania. 
Keďže bol prítomný aj novozvolený predse-
da TJ ŠK Radošina p. Tomáš Vičan, infor-
moval poslancov o pláne činnosti nového 
výboru: vykosenie kríkov, odstránenie dre-
vených sociálnych zariadení, úprava náte-
rov brány, pohnojenie ihriska, profesionálne 
kosenie, zakúpenie novej kosačky zo spon-
zorských darov a zabezpečenie opráv, od-
stránenie hojdačiek a pieskoviska, vybudo-
vanie nového detského ihriska – sponzor-
sky, spolupráca s inými zložkami, renovácia 
spŕch hráčov, oprava strechy a fasády na 
sklade náradia, vybudovanie sociálnych 
zariadení pre fanúšikov, náter betónového 
oplotenia, rekonštrukcia kuchynky. Tiež 
navrhol odpredať osobný automobil Golf, 
ktorý mala TJ v prenájme a zakúpiť nový 9-
miestny. Ing. Rolinec navrhol, že požiada 
dopravcov z okolia Piešťan o predloženie 
cenových ponúk na dopravu futbalistov. 
Starostka predložila poslancom ponuky na 
opravu strechy na zdravotnom stredisku, 
z ktorých bola najvýhodnejšia ponuka firmy 
Miloša Sigeta v čiastke 4520 €. Ďalšia bola 

ponuka firmy Proditech v čiastke 5000 €. 

Firma Siget sponzorsky opraví aj strechu na 
sklade náradia v areáli futbalového štadió-
na. Oprava strechy na zdravotnom stredisku 
sa riešila ako havarijná situácia.   
Čo sa týka novopostavenej bytovky na Škol-
skej ulici, starostka informovala poslancov 
o možnostiach uzatvorenia zmluvy s firmou 
Kameň-Stav:  
1. obec požiada o príspevok zo ŠFRB 
a dotáciu na zakúpenie bytovky – v tom 
prípade budú byty obecné a nájomné, 
2. alebo firma priamo predá byty záujemcom 
o kúpu do vlastníctva. 
Poslanci súhlasili s podaním žiadosti na 
ŠFRB a MVaRR SR o dotáciu na obstaranie 
nájomných bytov. 
Audit účtovnej závierky vykonal Ing. Marián 
Péteri zo Šale - jeho stanovisko k účtovnej 
závierke: „Účtovná závierka poskytuje vo 
všetkých významných súvislostiach verný 
a pravdivý obraz o finančnej situácii obce 
Radošina k 31. decembru 2012 a výsledok 
jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil 
k uvedenému dátumu, je v súlade so slo-
venským zákonom o účtovníctve. Na zákla-
de overenia rozpočtového hospodárenia 
zachyteného v poznámkach účtovnej závier-
ky konštatujem, že som nezistil vo všetkých 
významných súvislostiach skutočnosti, ktoré 

by spochybňovali vykázané výsledky roz-
počtového hospodárenia. Stav vykázaného 
dlhu obce Radošina a návratných zdrojov 
podľa môjho overenia je zhodný so stavom 
vykázaným v účtovnej závierke.“ 
Starostka informovala poslancov o návrhu 
Územného plánu obce Radošina. 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie: 
1. Stanovisko Obvodného úradu, odboru 
výstavby a bytovej politiky v Nitre č.j. ObU-
NR-OVBP1-2013/00606 zo 17.6.2013 
k preskúmaniu návrhu Územného plánu 
obce Radošina podľa § 25 zákona č. 
50/1976 Zb. o územnom plánovaní 
a stavebnom poriadku (stavebný zákon) 
v znení neskorších predpisov. 
2. Správu o obstaraní a o prerokovaní návr-
hu Územného plánu obce Radošina. 
Obecné zastupiteľstvo súhlasí: 
S vyhodnotením pripomienok uplatňovaných 
pri prerokovaní návrhu k Územnému plánu 
obce Radošina. 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
1. Územný plán obce Radošina, 
2. všeobecne záväzné nariadenie obce Ra-
došina č. 2/2013, ktorým sa vyhlasuje zá-
väzná časť k Územnému plánu obce Rado-
šina. 
Obecné zastupiteľstvo ukladá 
starostke obce zabezpečiť prostredníctvom 
odborne spôsobilej osoby pre obstarávanie 
ÚPD v zmysle § 2 a) stavebného zákona: 
- zverejnenie záväznej časti Územného 
plánu obce Radošina na úradnej tabuli a na 
internetovej stránke obce najmenej na 30 
dní od vyvesenia VZN po jeho schválení, 
- označenie textovej časti, hlavných výkre-
sov a záväznej časti ÚPD schvaľovacou 
doložkou podľa ust. § 28 ods. 1 stavebného 
zákona, 
- vyhotovenie registračného listu podľa ust. 
§ 28 ods. 5 stavebného zákona a jeho doru-
čenie Ministerstvu dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja SR spolu s kópiou 
uznesenia o schválení Územného plánu 
obce Radošina, 
- uloženie Územného plánu obce Radošina 
na Obvodnom úrade, odbore výstavby 
a bytovej politiky v Nitre, Spoločnom staveb-
nom úrade v Topoľčanoch a na Obecnom 
úrade v Radošine do 3 mesiacov od jeho 
schválenia v obecnom zastupiteľstve. 
Ďalej obecné zastupiteľstvo riešilo: 
- Žiadosť o usporiadanie parcely č. 854, 
o výmere 709 m2, k.ú. Radošina - Gejza 
Lakata, Mária Lakatová - ide o parcelu, kto-
rá je na LV obce, z uvedeného dôvodu sta-
rostka zistí jej históriu na Katastrálnom úra-
de, komu v minulosti uvedená parcela patri-
la a podľa toho OcZ rozhodne. 

- Žiadosť o odkúpenie parcely č. 9/7 
o výmere 11 m2 – Ing. Michal Matejovič 
a Ing. Monika Matejovičová. Obecné zastu-
piteľstvo schválilo odpredaj parcely č. 9/7 
o výmere 11 m2 – cena podľa VZN obce. 
- Žiadosť o vysporiadanie pozemkov - p.č. 
336 – Mgr. Zuzanna Ščasná – OcZ uvedenú 
žiadosť vzalo na vedomie. 
- Oznámenie o verejnom kultúrnom podujatí 
a žiadosť o oslobodenie od poplatku za 
prenájom priestorov – OZ Hlavina – Rado-
šinské Vianoce - OcZ uvedenú žiadosť 
schválilo. 
- Žiadosť o zníženie výšky prenájmu KD – 
Roman Kršák – OcZ navrhlo znížiť nájomné 
o 100 € mesačne od 1.1.2014 v prípade, že 

nájomca doplatí zálohy za energie od za-
čiatku tohto roka a bude ich pravidelne me-
sačne platiť. Zároveň uložili vyzvať p. Kršá-
ka na úpravu chodníkov pri KD, ktoré sľúbil 
upraviť, ak budú vypílené brezy, ktoré ich 
poškodili a urobiť náhradnú výsadbu. Tiež 
prerokovali zníženie nájomného za akcie 
o 100 €, keď organizuje kultúrne podujatie 

v prenajatých priestoroch iná organizácia 
a nájomca robí diskotéku v piatok. 
Starostka informovala: 
- O projektoch na zberný dvor – znovu po-
danie projektu cez Envirofond. 
- O projekte rekonštrukcie komunitného 
centra (Zelený dom) – projekt bol úspešný – 
obec Radošina má schválený nenávratný 
finančný príspevok vo výške 145 000 €. 

- O projekte rekonštrukcia a modernizácia 
verejného osvetlenia – projekt bol úspešný. 
– Obec Radošina má schválený nenávratný 
finančný príspevok vo výške 249 729 € - 

realizácia až po novom výberovom konaní 
dodávateľa. 
- O prebiehajúcej výstavbe kanalizácie na 
Družstevnej ulici a následnej rekonštrukcii 
cesty. Ing. Bartošek navrhol rozšíriť vjazd na 
ulicu vložením betónovej skruže a vyriešiť 
odtok dažďovej vody. Starostka predložila 
poslancom ponuky na rekonštrukciu Druž-
stevnej ulice. Na výber dodávateľa 
a rokovanie s ním bude zvolaná komisia 
v zložení: Ing. Peter Matejovič, Jozef Kuče-
ra, Ing. Bohuš Bartošek a Róbert Štepka. 
Interpelácie poslancov: 
Jozef Kučera – na autobusových zastáv-
kach a aj na fasáde kultúrneho domu sú 
nalepené plagáty, treba  vyzvať propagáto-
rov na ich odstránenie. Vyzvať p. Kršáka, 
nájomcu KD, na úpravu chodníkov pred KD, 
keďže sa zaviazal, že ich upraví a vysadí 
náhradnú zeleň, keď budú odstránené stro-
my, ktoré ich poškodili. 
Ing. Blažej Rolinec – navrhol vysadiť stromy 
namiesto vyschnutých v parku pri kostole. 

Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 
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RADOŠINSKÉ  VIANOCE 2013 
To, že Radošinské Vianoce sú výnimoč-
ným kultúrnym podujatím, vie široký ok-
ruh priaznivcov radošinského divadelníc-
tva. Tohtoročné v dňoch 6.– 9. decembra 
budú ešte výnimočnejšie, pripomenieme 
si totiž udalosť pre Radošinu mimoriadne 
významnú, a to päťdesiate výročie vzniku 
Radošinského naivného divadla. V piatok 
6.12.2013 vystúpi RND s hrou inšpirova-
nou rodnou Radošinou, odohrávajúcou sa 
v rokoch 1900 až 1950 s názvom Poloob-
lačno. V sobotu budú diváci v Radošine 
svedkami čohosi mimoriadneho – pre-
miéry hry RND Sčista–jasna – druhej časti 
radošinskej ságy (roky 1950–2000). V 
nedeľu dopoludnia si na sv. omši v rado-
šinskom kostole spomenieme aj na nebo-
hých členov RND, popoludnie a večer 
bude na javisku kultúrneho domu opäť 
téma Radošiny, a to v hre Ako bolo, ktorú 
v premiére uvedie Divadlo Hlavina.  
Organizátor podujatia – Občianske zdru-
ženie Hlavina vo svojom kolektíve 
s radosťou privíta všetkých, čo majú chuť 
pomôcť pri organizovaní podujatia.  
 
Vstupenky sa budú predávať v sobotu 
9.11.2013 od 8,00 hod. do 11,30 hod. v 
„muchotrávke“ v centre obce.  
Rezervácie vstupeniek a informácie na 
info@hlavina.sk.   
 

Program: 
6. december 2013 o 16,30 hod. a o 19,30 
hod.  
Radošinské naivné divadlo – Polooblač-
no 
Vstupenka: 13 € 
 
7. december 2013 o 16,00 hod. a o 19,00 
hod.  
Radošinské naivné divadlo – Sčista-jasna 
Vstupenka: 13 € 
 
8. december 2013 o 15,30 hod. a o 19,00 
hod.  
Divadlo Hlavina – Ako bolo 
Vstupenka: 4 € 
 
9. december 2013 o 17,30 hod. 
Divadielko Hlbočinka – program vese-
lých scénok detí ZŠaMŠ 
 
Polooblačno 
K blížiacemu sa päťdesiatemu výročiu 
vzniku Radošinského naivného divadla 
(25. decembra 2013) napísal Stanislav 
Štepka veľkú dvojdielnu javiskovú hru zo 
života rodnej Radošiny a zároveň nepria-
mo aj Slovenska v predchádzajúcom 

dvadsiatom storočí. V smutnosmiešnej 
hre Polooblačno, ktorú autor označil ako 
„prvú správu o mojom dvadsiatom storočí 
(1900 – 1950)“ s typickým príznačným 
štepkovským humorom, verne a farbisto 
zobrazuje tragikomické osudy jednodu-
chých ľudí, inšpirované konkrétnymi uda-
losťami a osobami, ktoré na pozadí tra-
gických aj komických dobových situácií a 
udalostí sa boria so životom a v závere 
hry (na začiatku päťdesiatych rokov) sní-
vajú veľký a naivný sen o tom, že raz bude 
celkom inak a lepšie. Hudbu do hry skom-
ponoval Juraj Haško (aj na motívy rado-
šinských ľudových piesní), scéna a kostý-
my sú dielom Mony Hafsahl, réžiu má 
Juraj Nvota. V inscenácii sa okrem prota-
gonistov súboru (Stanislav Štepka, Maruš-
ka Nedomová, Soňa Norisová, Mojmír 
Caban, Svätopluk Malachovský) predsta-
via aj štyri nové mladé herecké nádeje a 
divadelná kapela.  
 
Sčista-jasna 
Po prvej úspešnej javiskovej správe Stani-
slava Štepku a Radošinského naivného 
divadla o dvadsiatom storočí z pohľadu 
Štepkovej rodnej obce Radošina na kraji-
nu a národ (Polooblačno, 1900–1950), 
prichádza divadlo a jeho autor v roku 
päťdesiateho výročia vzniku RND s dru-
hou, pokračujúcou trpko-smiešnou komé-
diou o dvadsiatom storočí Sčista-jasna 
(1950–2000). Historické, spoločenské, ale 
najmä ľudské osudy západoslovenskej 
obce a jej obyvateľov pokračujú (a mies-
tami sa aj završujú) v tragikomických ľud-
ských príbehoch od počiatkov nástupu 
socializmu v päťdesiatych rokoch až po 
rok 2000. No spolu si vypočujeme aj svoj-
rázne, naozaj ľudové rozprávanie o íreči-
tej svadbe a 
ďalších uda-
lostiach, 
uvidíme 
účinkovať 
živú dedin-
skú hudob-
nú skupinu, 
pripomenie-
me si tragic-
kú menu 
peňazí, ko-
mické vi-
diecke cirku-
sové vystú-
penie, mlá-
dežnícke 
zábavné 
programy, 

násilné zakladanie roľníckeho družstva, 
filmovanie slávneho slovenského filmu, 
obdobie vzniku a prvých úspechov miest-
neho známeho divadla, tragické desaťro-
čia normalizácie, až po obdobie premeny 
a rozpačitého konca minulého storočia. V 
hre Sčista-jasna (v réžii Ondreja Spišáka, s 
hudbou Juraja Haška a v produkcii Ladi-
slava Hubáčka), ktorá vznikla v dramatic-
kej podobe na základe autentických prí-
behov a udalostí, vystupuje skoro celý 
súbor RND spolu aj s hudobnou skupinou.  
 
Ako bolo 
Ako bolo je súčasť trilógie hier Stanislava 
Štepku, ktorú okrem nej tvoria hry Ako 
sme sa hľadali a Ako som vstúpil do seba. 
Túto hru, tematicky úzko prepojenú s 
históriou Radošiny, kedysi s úspechom 
uviedlo trnavské divadlo. Divadlo Hlavina 
ju v réžii autora uvedie ako svoju štrnástu 
inscenáciu. Hudbu skomponoval Juraj 
Haško, choreografie nacvičila Kristína 
Jančovičová, scéna je kolektívnym dielom. 
V hre účinkujú: Ondrej Turan, Martina 
Krištofová, Matej Močko, Michaela Ur-
bánková, Martin Mihalik, Natália Bačiko-
vá, Boris Bačik, Kristína Jančovičová, Jozef 
Kučera, Mária Escherová, Marián Oravec. 
Na technickej stránke predstavenia sa 
podieľajú: Lukáš Chovanec, Marián Bile-
ný, Adam Mičica, Martin Vičan a Filip 
Ozimák.                                                              
 
Prevzaté: www.rnd.sk, www.hlavina.sk 
 
Na fotografii súbor Hlavina po skúške hry 
Ako bolo. 
 

Foto: M. Ševelová 

mailto:info@hlavina.sk
http://www.rnd.sk/
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ZO ŽIVOTA NAŠEJ ŠKOLY 
„Nie to, čo mám, ale to, čo viem,  je mojím bohatstvom.“ 

V pondelok 2. septembra sa otvorila brána školy a začal sa nový 
školský rok 2013/2014. Do školy nastúpilo 187 žiakov. Po úvod-
nom privítaní riaditeľom školy a oboznámení s triednictvom sa 
ujali deviataci našich najmenších prváčikov. Každý deviatak zo-
bral za ruku malého prváčika, ten prekročil pomyselný prah školy 
a tým sa stal riadnym žiakom školy. Deviataci privítali najmenších 
drobným darčekom. V triedach si žiaci porozprávali svoje zážitky 
z prázdnin a rozišli sa domov, aby sa pripravili na ďalší už riadny 
vyučovací deň. Novým členom kolektívu je učiteľ Ľuboš Barborík, 
ktorý  vyučuje telesnú výchovu a zároveň je aj triednym učite-
ľom. Po vstúpení do priestorov školy boli všetci milo prekvapení 
novou maľovkou. Postupne v prvých dňoch pribudli pre každého 
žiaka skrinky na uloženie svojich vecí. Zmeny nastali aj v triedach, 
v každej sa nachádza interaktívna tabuľa, ktorá slúži učiteľovi na 
pomoc pri vyučovaní. Vybavenie našej školy je na vysokej úrovni 
a môže sa ním pochváliť len málo škôl v okolí. Za týmto všetkým 
je náročná práca učiteľov a vedenia školy. Máme veľký záujem, 
aby z našej školy vychádzali žiaci dobre pripravení na ktorúkoľvek 
strednú či odbornú školu. Ak záujem o učenie bude aj zo strany 
žiakov a podpora ich rodičmi, sú veľké šance na uplatnenie sa 
v živote a získanie základných poznatkov do života. 
Začiatkom októbra sa uskutočnilo spoločné stretnutie rodičov, 
po ktorom nasledovali triedne schôdzky. Rodičia odsúhlasili rodi-
čovský príspevok vo výške 15 eur, ktorý platí len najstarší žiak 
rodiny. Tento príspevok slúži výlučne pre potreby žiakov či už na 
preplatenie dopravy na súťaže, odmeny za súťaže, sladkosti pre 
deti, príspevok na kultúrne podujatia a iné účely. 
Školský rok je v plnom prúde, odkrojili sme už takmer dva mesia-
ce. Verím, že toto desaťmesačné dobrodružstvo prinesie každé-
mu vytúžené ciele.     

 
G. Bahelková 

Zážitky z prázdnin 

Nízke Tatry 
S rodičmi som bola v Demänovskej doline. Cestou tam sme sa 
zastavili na salaši pri Ružomberku. Boli tam kravy a ovce 
a vyrábali tam syry a bryndzu. Boli sme aj v Demänovskej jasky-
ni Slobody. Všade bola voda, z ktorej sa tvorili kvaple. Bola tam 
zima a tma. Ubytovali sme sa v hoteli, kde sa mi najviac páčilo 
otváranie dverí kartou. Na druhý deň sme išli na výlet na Cho-
pok. Viezli sme sa tromi lanovkami: sedačkovou, vláčikom 
a kabínkovou. Bolo pekné počasie a videli sme aj Vysoké Tatry,  
ďalekú krajinu. Kráčali sme po hrebeni až na Poľanu a zišli sme 
po strmom kamennom chodníku. Cestou sme jedli čučoriedky. 
Po oddychu sme sa vozili na bobovej dráhe. Boli sme aj 
v Kvačianskej doline. Peši sme išli k starému drevenému mlynu, 
ktorý bol opravený. Kúpali sme sa aj v Oraviciach. Prázdniny 
boli super, ale krátke. 

R. Vatrsková 

Z prázdninového denníka 

Tretí prázdninový týždeň sme začali návštevou zubárky. Boli 
sme na preventívnej prehliadke. Navštívili sme hrad Hrušov, je 
to nádherná zrúcanina. Kúpali sme sa v Podhájskej. Cez víkend 
sme boli oberať marhule. Babička z nich uvarila džem. Zavárali 
sme aj uhorky a lečo, aby sme mali zásoby na zimu. 
Posledný týždeň prázdnin sa skončil. Deväť týždňov ubehlo ako 
voda. Pripravovala som si pomôcky do školy a opakovala si uči-
vo, počítala som príklady, čítala knihy, odpisovala texty, písala 
diktáty a ukončila som aj môj prázdninový zošitok. Boli to krás-
ne dva mesiace, plné slniečka a zábavy. Už som sa veľmi tešila 
do školy, na pani učiteľku, spolužiakov a nové vedomosti.   

L. Mocháková 
 

Dopoludnie v Behynciach 

Pre niekoho nič zvláštne. Ale pre deti, ktoré sa väčšinou vozia 
a prepravujú autom, cestovanie v autobuse je zážitok. Zážitok 
o to väčší, keď sa ide na výlet autobusom z Materskej školy 
s pani učiteľkami. 
Takýto zážitok mali deti z našej MŠ, z triedy Hviezdičiek – pred-
školáci. Hoci ranné hmly neveštili nič dobré a slniečko bolo 
schované za mrakmi, predsa sme sa vybrali do Behyniec na po-
zvanie rodičov Gálikových pozrieť si ich malú farmu s danielmi. 
Deti zvládli nastupovanie do autobusa, vystupovanie z auto-
busa a presvedčili sme sa, že sa vedia kultúrne správať v nezná-
mom prostredí. 
V Behynciach nás čakala pani Gáliková aj s Eliškou, Anetkou a 
starou mamou, privítali nás a previedli po areáli ich malej far-
my. Deti videli kŕmenie zvierat a taktiež prejavy ich správania, 
keď sú vyrušované neznámymi zo svojho pokoja. Okrem danie-
lov mali možnosť vidieť voľne sa pasúce zajace a úle s včielkami. 
Deťom bol vysvetlený spôsob života týchto zvierat, ich typické 
znaky a prejavy správania. V areáli farmy deti využili detské 

ihrisko s hojdačkami, šmýkačkou a lezeckým lanom, jazdu na 
drevenom koni, kreslenie kriedou na tabuľu. Svoje pohybové 
schopnosti prejavili aj v bežeckých pretekoch. Priestoru mali 
dostatok. Po aktivitách sa deti pohostili na malom občerstvení, 
ktoré pripravili naši hostitelia – mysleli na všetko. 
V edukácii je dôležitá názornosť a praktická ukážka. Deti mali 
možnosť vidieť nielen zvieratá a ich chov, ale aj okolitú zeleň 
a prírodu, ovocné stromy a porovnať ich odlišnosti, pozorovať 
život a rastliny pri potoku, pozorovať tok potoka, pavučiny..., 
prezerali si encyklopédiu zvierat. Dopoludnie v Behynciach bolo 
veľmi príjemné a splnilo všetky náležitosti, ktoré sa vyžadujú  
od realizácie netradičných foriem edukácie. Ďakujeme za po-
zvanie rodine Gálikovej. Snáď sa zopakuje aj v inom ročnom 
období. 
 

G. Cviková 
Foto: L. Gáliková 
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Žiaci našej školy v Londýne 

Začiatkom roku 2013 mal každý učiteľ za úlohu napísať správu 
na tému, čo by chcel pre zlepšenie konkrétneho vyučovacieho 
predmetu. Všetky naše požiadavky spísal riaditeľ  školy do jed-
ného návrhu a zapojil nás do projektu Premena tradičnej školy 
na modernú. Od vyučujúcich anglického jazyka bola požiadavka 
navštíviť Veľkú Britániu, aby si mohli žiaci v praxi overiť svoje 
vedomosti. A sen sa stal skutočnosťou. 
V dvoch turnusoch v čase 1.7. – 7.7. a 10.8. – 25.8. navštívilo toto 
krásne  mesto 80 našich žiakov a 6 pedagógov. 
Po nasadnutí do klimatizovaného autobusa sme vyrazili – smer 
Londýn. Plní očakávania z dobrodružstva, ktoré nás čaká, sme nie-
ktorí v noci pospali, iní ju prebdeli sledovaním cesty. Cestou nás 
sprevádzalo šuchotanie papierov, v ktorých mali deti zabalené ko-
láče, rezne, šunkové chleby a veľa rôznych dobrôt. 
V utorok na obed sme dorazili do Francúzska - Dunkerque, kde sa 
vylodili počas 2. svetovej vojny spojenecké vojská. Nádherné mes-
to. Čistota, zeleň, kvety, pokoj, pohoda. Tak na nás mesto zapôso-
bilo. Prechádzka po pobreží, fotenie pri pamätníku, prístav, návšte-
va úžasného parku - ako z rozprávky. Ubytovaní sme boli v men-
šom hoteli, ktorý poskytoval všetko potrebné na prespanie. V  ho-
teli rovnakej  kategórie sme spali aj v Londýne. Ráno, po chutných 
raňajkách, sme sa presunuli do Calais, kde sme sa nalodili na tra-
jekt. Plavba trvala takmer 90 minút, ktoré sme strávili návštevou 
obchodíkov na lodi, v reštaurácii, či sedením na palube a za príjem-
ného pofukovania vetríka sme sledovali cestu. Trajekt zakotvil 
v prístave Dover. Cesta do Londýna bola plná nadšenia aj napätia. 
Čo nás čaká? A hoci program každý dobre poznal, bol nad naše 
očakávania. Prvá zastávka – Canterbury, krásne mestečko, skvost 
gotiky, nádherná gotická katedrála. A keďže sme v Anglicku, buď-
me ako Angličania. Na  obed sendvič, nápoj a čipsy sme jedli 
v parku, pri riečke. Nasledujúca zastávka bol Greenwich. Prezreli 
sme si observatórium, pofotili sa na nultom poludníku. Jednou 
nohou sme stáli na východnej a druhou na západnej pologuli. Nád-
herný výhľad na mesto opäť očaril a rozbúchal srdcia. Prehliadka 

námorného múzea, v ktorom bolo veľa rôznych sôch, objektov 
týkajúcich sa morí, ale i zábavných a poučných častí. Každý si našiel 
svoje. 
Vrcholom štvrtého dňa výletu bola najmä návšteva múzea vosko-
vých figurín Madame Tussaud. Ďakujeme pani Tussaud, že jej prišla 
na rozum myšlienka zhotovovať voskové figuríny. Každý sa fotil pri 
svojich obľúbených športových či filmových hrdinoch. Jazda vláči-
kom po hrôzostrašnej trati vyvrcholila návštevou 4D kina. Zážitok 
bol neopísateľný. Pichnutie do chrbta, kropenie vodou, tlak pary na 
krk a iné efekty nám pripravili zábavu i strach. V tento deň sme 
navštívili tiež úchvatné prírodovedné múzeum, kde sme sa na po-
hyblivých schodoch dostali až do horúceho stredu Zeme. V múzeu 
sme obdivovali veľa zaujímavých exponátov. 
Veľa zelene, upravené záhony, jazierka, fontánky, mostíky, to je 
známy Hyde park, kam chodia ľudia oddychovať a ktorým sme sa 
prechádzali aj my. 
Aj piatok bol plný pamiatok. Westminsterské opátstvo, známa veža 
Big Ben. A ako by to bolo, byť v Londýne a nepovoziť sa na London 
Eye. To bol zážitok! Polhodinová vyhliadková jazda za krásneho 
slnečného počasia nám dovolila vychutnať si Londýn z vtáčej per-
spektívy. Po výbornom obede v McDonalde zamieril autobus 
k zámku Tower. Jeho areál je obrovský. Múzeum zbraní, mučiareň, 
kráľovské klenoty a veľa iných zaujímavostí. Toľko zlata pohroma-
de, ako pri prehliadke kráľovských klenotov, sme ešte nevideli. 
Polhodinové státie v rade sa oplatilo. 
V sobotu sme dali zabrať našim nohám, pretože šoféri museli po-
vinne oddychovať pred cestou domov. Na programe bolo strieda-
nie stráží pri Buckinghemskom paláci. Prvá skupina videla strieda-
nie stráží v skrátenom programe, lebo bolo veľmi teplo a druhá 
skupina pre daždivé počasie striedanie nevidela vôbec. Spomínaný 
palác s parkom, sochami a celým okolím je veľmi pekný. Pešo sme 
sa prešli na Trafalgarské námestie. Tu sme si prezreli sochu admirá-
la Nelsona a navštívili Národnú galériu, kde sme zhliadli maľby zná-
mych výtvarných velikánov. Pred  poslednou časťou nášho výletu 
sme mali opäť výborný obed v McDonalde a „hor sa“ na nákupy do 
zábavnej a obchodnej zóny na Piccadilly centrum. Tu sme minuli 
posledné naše vreckové pri kúpe spomienkových darčekov pre 
blízkych. V športovom obchode SportsDirect si najmä chlapci kúpili 
kopačky, tričká a iné športové odevy a obuv za výhodné ceny. 
Nástup do autobusa a 28-hodinová cesta späť s plavbou trajektom 
a povinnými hygienickými prestávkami. Tak sme ukončili jedinečný 
výlet v Londýne. 
Okrem všetkého, čo sme videli, nám výlet dal možnosť porozprávať 
sa po anglicky. Spýtanie sa na cenu tovaru, krátke pozdravy a otáz-
ky, ako sa máme, odkiaľ sme, poďakovanie, zvládol každý žiak.  
A to bol cieľ výletu. Londýn je mesto plné ľudí všetkých národností 
a s každým sa dá dohovoriť, ak ovládame aspoň základy anglického 
jazyka. A to sme si uvedomili. Verím, že po výlete  budú žiaci 
k učeniu jazyka pristupovať zodpovednejšie a s cieľom nadobudnu-
tia čo najviac vedomostí. Hoci projekt, do ktorého sme sa pustili, 
bol náročný, výsledky nás tešia. Okrem modernej techniky v každej 
triede a učebni výlet do Londýna zanechá v každom zúčastnenom 
krásne spomienky na dlhý čas.    

G.b., foto: ZŠ 

Múzeum voskových figurín 

Počas návštevy Londýna sme zamierili do legendárneho paláca 
voskových figurín Madam Tussaud.  
Čakali sme v dlhom rade celí nedočkaví. Keď na nás prišiel rad, pod-
skočilo nám srdce od vzrušenia. Vyšli sme na horné poschodie, kde 
nás čakala sála plná slávnych osobností. Vyzerali ako živé. Spozná-
vali sme slávne filmové hviezdy ako Robin Williams, Brad Pitt, Nico-
las Cage a mnoho iných. Boli tu aj speváci ako Michael Jackson, 
Britney Spears, Elwis Preasley. No nebola to len zábava. Niektorí 
(odvážni) vstúpili do hororovej miestnosti.  
Keď som tam bol na začiatku, ani som sa tak nebál, ale čím hlbšie 
sme išli, tým to vyzeralo hroznejšie. Zakrvavené figuríny bez hláv či 
tiel sa nám hompáľali nad hlavami, ľudia postihnutí morom boli 
naložení vo vozoch. Vyzeralo to naozaj príšerne a skutočne. Vyzera-
lo to až tak skutočne, že keď sa rozbrechali krvilačné psy a zaznel 

zvuk gilotíny, bral som schody po pia-
tich. Ja som mal dokonca takú smolu, 
že som sa vrhol na jedného človeka. 
Stál nehybne (neviem prečo, či chcel 
ľudí nastrašiť alebo pózoval pred foto-
aparátom), oprel som sa oňho a on sa 
pohol... Vyskočil som do výšky a vzďa-
ľoval sa tak rýchlo, že ma ostatní nestí-
hali dobehnúť. Možno sa vám to zdá 
smiešne, ale mne išlo o "život".  
Ďalšou atrakciou bolo 4D kino. Čakali 
sme v ešte väčšom rade ako na začiat-
ku. Kino bolo úžasné. Zainteresovali aj 
nás divákov, keď nám na konci poďa-
kovali za záchranu Londýna a sveta. 

M. Moravčík, 8. ročník 
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Spoločenská rubrika 

JÚL—AUGUST 2013 

 

V júli a auguste sa nenarodil nikto. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ing. Katarína Košíková a Stanislav Kováčik 
Jarmila Kačmarová a Ondrej Petrík 
Veronika Kováčová a Jozef Horváth 
 

 

50  
Anna Procházková 
 

60 
Viera Slamková 
Jozefína Bolečková 
Júlia Bednáriková 
 

70 
Tibor Geleta 
Anna Šišková 
Eleonóra Rojková 
 

75 
Ondrej Plaštiak 
 
 

 

Anna Stredáková—81 rokov 
Mária Koláriková—82 rokov 
Cyril Klučka—82 rokov 
Anna Kudrecová—83 rokov 
Vlasta Kolková—87 rokov 
Imrich Kolka—88 rokov 
Marta Naňová—88 rokov 
Ľudovít Grznár—90 rokov 
 

Všetkým Vám prajeme veľa zdravia do ďalších 
rokov! 
 
 

 

 OPUSTILI NÁS 

Jozef Helbich—59-ročný 
Irena Michlerová—86-ročná 
Michal Kadlic—89-ročný 
Ružena Grežová—84-ročná 
Lýdia  Vičanová—81-ročná 
 

Spomíname! 
 
 

Narodili sa 

Manželstvo uzavreli 

Okrúhle životné jubileá 

Pekného veku sa dožili 

Jesenná príroda 
Každé ročné obdobie 
má svoje čaro. Pre-
chádzka jesennou príro-
dou, sfarbenou do zlata, 
pri šteklení posledných 
ešte teplých lúčov, za-
chytávaním sa do pavu-
čín, je relaxom a pohla-
dením duše pre mno-
hých z nás. K jeseni patrí 
aj zber húb. Kým leto 
bolo na huby veľmi chu-
dobné, počas jesene si 
hubári prišli na svoje.  

Cestou do a z Piešťan sme videli množstvo zaparkovaných áut pri lesných ces-
tách, ale aj peších hubárov. Každý niesol košík plný húb. Komu sa nelenilo, ten 
sa dobrôt z húb najedol do sýtosti. Pozorný človek si všimne čoraz väčší a väčší 
úbytok nášho vzácneho lesa. Je čas biť na poplach. Les redne, tvoria sa v ňom 
holé miesta. Ak to potrvá ešte nejaký čas, prídeme o užitočnú záľubu, ktorá 
nám poskytne nielen dobrotu na tanier, ale i oddych, šport, zdravie. Radošina 
je pekná obec, s krásnym okolím, ku ktorému patria aj lesy a tie nám závidia 
mnohí. Nedajme si túto krásu zobrať nenásytnými jedincami. 

Až bude vyrúbaný posledný strom,  
otrávená posledná rieka, 
chytená posledná ryba, 
zistíme, že peniaze sa jesť nedajú... 

G.b. 

 

Pomaškrťme si 
 

Ovocné kocky 
4 vajcia, 200 g práškového cukru, 200 g polohrubej múky, 1 dcl oleja, 1 dcl mlie-
ka, 1 prášok do pečiva, vanilka 
Postup: vyšľaháme žĺtky s cukrom, vanilkou, olejom a vodou (klasická piškóta). 
Vareškou primiešame múku s práškom do pečiva a vyšľahaný sneh z bielkov. 
Vylejeme na plech vyložený mastným papierom. 
Z 1 litra mlieka a 3 zlatých klasov uvaríme puding. Do vychladnutého zašľaháme 
750 ml kyslej smotany a 2 vanilky, primiešame čučoriedkový džem. Na upečené 
cesto natrieme džem, rozotrieme krém, posypeme odkvapkaným ovocím 
(ovocie podľa chuti). Šťavu z ovocia použijeme na uvarenie želatíny, ktorou 
polejeme koláč. Vrch môžeme ozdobiť šľahačkou. 
 

Janka Masrnová 

 

Chrumkavé 
8 PL medu, 10 PL kryštálového cukru varíme vo vodnom kúpeli asi 30 minút. Do 
odstaveného pridáme 2 várové čokolády, 1 palmarín, 400 g kukuričných lupien-
kov. Lyžicou dáme do košíkov.      

V. Kršková 
 

Pomôžme si 
Hľadám opatrovateľku k mojim dvom malým deťom na občasné stráže-
nie. Ide o dohľad nad deťmi dva až trikrát v týždni cca po 4 hodiny od 
februára budúceho roka.  
Záujemcovia sa môžu hlásiť na čísle 0915 053 706. 
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V druhej polovici augusta sa plný autobus seniorov a ich pria-
teľov a príbuzných vybralo do rakúskeho Burgenlandu. Orga-
nizátorkou zájazdu bola neúnavná stále mladá dôchodkyňa 
Mgr. Mária Escherová. Zvolila takú krásnu trasu a zabezpečila 
taký zaujímavý program (a aj zaujímavú cenu), že sme zažili 
úplne mimoriadny deň. Prvou zastávkou bolo neďaleké Kitsee 
so známou čokoládovňou, ktorú Bratislavčania navštevujú 
rovnako ako hociktorý obchodný dom na Slovensku. Pred 
prehliadkou závodu nám Slovenka viac rokov pracujúca vo 
firme zabezpečila premietnutie filmu o vzniku a rozvoji  firmy. 
Veľká väčšina z nás určite výrobu čokolády videla vôbec prvý-
krát v živote. Vo firemnom obchodíku sme sa s výrobkami 
zoznámili potom aj chuťovo. Sami sme sa čudovali, aké plné 
tašky nesieme domov. Dovolili by sme si niekedy takéto maš-
krty, nebyť tam? Ešte stále máme nejaké zásoby.  
Druhou zastávkou bolo maličké mestečko Rust, známe množ-
stvom bocianích hniezd. Miestny spolok ochranárov týchto 
dlhonohých krásne plachtiacich vtákov stavia pre ne nové 
a nové stĺpy na hniezdenie.   
V blízkosti sa nachádza Neusiedlerské jazero (Neziderské) - 
„rakúske more“. Hoci nie je ozajstné, je to veľké plytké step-
né jazero s maximálnou hĺbkou 2 m, pre svoju úctyhodnú 
veľkosť 320 km2  na ňom brázdia aj plachetnice a majú tam 
svoj prístav. Je magnetom pre surfistov a milovníkov vodného 

športu všetkého druhu. Cyklisti nájdu trasu na sieti cyklociest,  
dlhej 500 km. Skutočná nefalšovaná prírodná oblasť, časté 
miesto oddychu Viedenčanov. Zaujala nás voľne rastúca trsti-
na, do ktorej sa zámerne nezasahuje a je tak jedinečným 
miestom pre faunu. Nerušene tu žije množstvo vtáčích dru-
hov. 
Posledným cieľom bolo Haydnovo mesto Eisenstadt so zám-
kom Esterházyovcov, pre ktorých bol Haydn dvorným sklada-
teľom a muzikantom. V Haydnovej sále, vyzdobenej množ-
stvom fresiek, známej svojou akustikou – vraj najlepšou na 
svete, sme chvíľu počúvali reprodukovanú Haydnovu hudbu. 
Sprievodcami nám boli krajanka Mgr. Antónia Antalíková 
a Piešťanec, geológ a pracovník SAV Dr. Otto Miko. Bez aké-
hokoľvek nároku na honorár nám podali cestou v autobuse 
i na navštívených miestach taký podrobný a zasvätený výklad, 
že sme priam cítili prepojenosť Slovákov a tohto územia. 
Sprievodkyňa takej úrovne, akou je p. Antalíková, sa dá na-
zvať chodiacou encyklopédiou. 
Eisenstadt je známy tiež mimoriadne zvláštnou kalváriou 
v kostole Nanebovzatia Panny Márie - Bergkirche, kde odpo-
číva telo skladateľa Haydna. Kalvária – asi jediná svojho dru-
hu na svete, je umiestnená v podzemí za kostolom, vchádza 
sa do nej rovno z kostola dverami za oltárom a má viac zasta-
vení ako bežná krížová cesta. Jednotlivé zastavenia sú zasu-
nuté rôzne hlboko a v rôznych smeroch do skál tak, že tvoria 
unikátne dielo s 328 sochami životnej veľkosti. Jej umiestne-
nie a celkové stvárnenie pripomína obdobie skrývania sa 
kresťanov v katakombách, aj keď nebola postavená s týmto 
cieľom. Jednoducho – to inde neuvidíte. 
Nie prvýkrát musíme na záver konštatovať, že len vďaka klu-
bu dôchodcov a vďaka nezištnosti ľudí, ktorí robia pre dru-
hých obetavo a s láskou, ako to vedia len ľudia, ktorí už niečo 
v živote prežili, môžeme zažiť podobné  krásne dni 
a dôchodcovský život vôbec nie je jednotvárny. Chvály padali 
aj z úst oveľa mladších účastníkov.  

 
Antónia Sigetová 

Foto: R. Erent 

SENIORI V RAKÚSKU 

Hody a iné ... 

Meteorológovia tvrdia, že predpovedať počasie na viac ako na 
desať dní je vysoko neprofesionálne. Ak však niekto predpove-
dá, že na radošinské hody počasie nebude priať, tak sa zmýli len 
málokedy. A bolo tomu tak aj tento rok. Ani zlé počasie však 
neubralo na nálade a bohatom programe počas hodov. 
Všetko sa začalo v piatok hodovou diskotékou v eMeR klube. 
Mladí sa vyšantili a prišli si na svoje pri dobrej modernej hudbe. 
Tmavá obloha a ťažké mraky, z ktorých pršalo takmer celý na-
sledujúci deň - sobotu, prekazili krásnu slávnosť v amfiteátri pri 
poľovníckom dome, tak sme sa premiestnili do kostola. Prekrás-
ne vyzdobený kostol z plodov zeme pridal na kráse svätej omše. 
Ani zlé počasie neodradilo ľudí od návštevy poľovníckych sláv-
ností. Každý si prišiel na svoje. 
Večer usporiadala Únia žien tradičnú hodovú zábavu. Tanečná 
sála a parket praskal vo švíkoch. Skupina Disk to roztočila, ako 
sa patrí. Tanečné páry všetkých vekových kategórií  sa zabávali 
do skorého rána. Bohatá tombola potešila mnohých občanov. 

Za ceny Únia žien ďakuje sponzorom: Obecný úrad, PD Radošin-
ka, Drogéria Teta, Univerzál, Agrobon J. Kolník, firma Krošlák. 
V nedeľu si zatancovali deti na detskej diskotéke v eMeR klube. 
Z kolotočov sa ozýval výskot a radosť, dievčatá si niesli v rukách 
papierové kvety od svojich nápadníkov, stánky s hračkami, cuk-
rovou vatou a inými vecami dokresľovali kolorit hodov. 
Aj štadión TJ ŠK bol zaplnený fanúšikmi. Naši futbalisti sa posta-
rali o dobrý športový zážitok, ktorý potešil každého návštevníka.
     

G.b. 
 
 
 

Hody očami E. Sigetovej, žiačky 3. ročníka 
Keď k nám prídu hody, 
je dom plný pohody. 
Kolotoče, strelnica, 
knedľa, kapusta, kačica. 
K tomu kopec zábavy, 
na rok príďte už aj vy. 
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Futbal (nech) nás spája 
 
Sezóna je v plnom prúde, týždeň plynie za týždňom, ne-
deľa strieda nedeľu. Dva tréningy, zápas doma, dva tré-
ningy, zápas vonku, atď., atď. Žiaci, dorast, „A-čko.“ Do-
voz, odvoz hráčov, doprava na zápas, zápas ako taký, ... 
a mnoho „drobností“ okolo. Taký je futbal, a futbal robia 
ľudia a ľudia robia chyby. No, myslím si, že každý, kto fut-
bal robí, chce ho robiť dobre alebo „dobre“, ako to vie 
(minimálne tomu obetuje mnoho času). A je len na okolí, 
ako túto prácu vníma a hodnotí. 
Chcem povedať len to, že si za celé pôsobenie vo futbale 
vážim všetkých, čo niečím prispeli, či hrou, či vykonáva-
ním funkcie. Lebo tých, čo len kritizujú a poukazujú na 
chyby, ale sami nemajú riešenie, mám už... Nechcem byť 
oficiálny, ale použijem heslo SFZ „Futbal nás spája“, tak 
vás prosím, nech nás minimálne nerozdeľuje, hlavne na 
dedine, kde sa všetci poznáme.
Čo nové v ŠK: Vymenil sa výbor. Výbor konečne mnoho-
členný, plný elánu a aktivít, ako vylepšiť a skultúrniť pro-
stredie klubovne a celého areálu. Tak im teda držme pal-
ce. Novým predsedom ŠK je p. Tomáš Vičan. Hlavným 
cieľom je, samozrejme, vytvoriť dobré podmienky pre 
všetky mužstvá v klube a dosiahnutie čo najlepších vý-
sledkov. 

Za ŠK L. Krajčír 

 
 
 

Ilustračné foto: M. Kolka 
 
 
 

 
 
 
 
Výsledky, strelci 
a aktuálne umiestnenie 
v tabuľke 

   

ZO ZO ZO 

ŠPORTUŠPORTUŠPORTU   

Žiaci Družstvá Skóre Strelci 

1. kolo V. Ripňany—ŠK 7:2  

2. kolo ŠK—Tovarníky 3:9 Minárik 2, Šiška 

3. kolo V. Bedzany—ŠK 3:3  

4. kolo ŠK—Jacovce 2:3 Siget 2 

5.kolo ŠK—Bojná 7:3 Minárik 6, Šiška 

6. kolo voľno   

7. kolo ŠK—Prašice 6:1 
Minárik, Žurek 2, 
Siget, Jonek, Kusý 

Umiest. 5. miesto       6 2  1  3  23:26—7 bodov 

Dorast Družstvá Skóre Strelci 

1. kolo voľno   

2. kolo ŠK—Závada 3:0 
E. Kusý, Schlosser, 
D. Manas 

3. kolo N. Blatnica—ŠK 2:0  

4. kolo Bojná—ŠK 9:2 Králik, D. Manas 

5. kolo ŠK—V. Dvorany 3:4 E. Kusý 2, Grznár 

6. kolo Jacovce—ŠK 1:0  

7. kolo ŠK—V. Bedzany 5:1  

8. kolo Prašice—ŠK 0:4 
D. Manas, P. Ma-
nas, Grznár 2 

Umiest. 5. miesto       7 3  0  4  17:17—9 bodov 

A-čko Družstvá Skóre Strelci 

1. kolo ŠK—H. Orešany 3:2 
J. Piršel, Turčan, 
Varga 

2. kolo Boleráz—ŠK 2:0  

3. kolo ŠK—Krakovany 2:1 D. Jankovič 2 

4. kolo Zvončín—ŠK 4:0  

5. kolo ŠK—Petrova Ves 5:0 
Pavlovič, J. Jankovič 
2, Vičan, Halás 

6. kolo V. Kostoľany—ŠK 1:0  

7. kolo ŠK—Hlohovec 2:2 Pavlovič, Turčan 

8. kolo Mor. Sv. Ján—ŠK 3:1 Turčan 

9. kolo ŠK—Mokrý Háj 2:0 Turčan 2 

10. kolo Trebatice—ŠK 0:0  

Umiest. 9. miesto       10 4  2  4  15:15—14 bodov 
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